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A  Műcsarnok legujablb kötött tárgyú 
kiállításán ismét gazdag, értékes és vál­
tozatos művészi anyag tölti be a terme* 
kel. „A  gyermek a művészetben“ ciro. 
alatt nyílt meg az uj kiállítás, amelyen, 
a biedermeier-kortól kezdve egészen nap­
jainkig kiváló magyar és külföldi művé­
szeknek a gyermekkel foglalkozó alko­
tása i kerülnek bemutatásra. A magas- 
szinvonalú anyag gondos összeállításáért 
a ^legnagyobb elismerés illeti a Képző- 
művészeti Társulat vezetőségét, amely ez 
alkalommal is tiszta művészetet nyújt és 
igaz gyönyörűséget szerez a látoga- 
t óknak.

A • kiállításnak talán legértékesebb 
része az első bárom terem, amelynek mű- 
alkotásait a Szépművészeti Muzettm kép­
táraiból dr. Csánky Dénes főigazgató 
válogatta ki nagy szakértelemmel.

A biedermeier-korban szinte vala­
mennyi jónév ű. művészünk szerepei 
Brocky Karoly lágy félárnyékokkal mo- 
deila.t „A  szegénység“ és „Anya ód' 
gyermeke című képeitől Barabás 
„Hinta es Baross ..Leányfej“ című fest­
ményéig. de helyet kap ott Wéber Henrik, 
Titkos Albert és Gréguss Imre is. Meg­
találjuk a kor leghíresebb német-osztrák 
mestereit: Amerlingét, Eybet és Walcl- 
múltért.

A  múlt század erősen elbeszélő jellegíi 
művészete ismét alkalmat ad a gyermek- 
kei kapcsolatos jelenetek megfesté­
sére. Vágó Pál: „Menekültek’'. Baditz 
Ottó: „A gyermek álma“, Zempléníji Ti- 
vadai*: „Érdékes vendég“, Liezen-Mayer 
Sándor: „Mária Terézia egy koldusasz-
szony gyermekét táplálja** című munkát 
taitoznak ide. A kiállítás csúcspontját 
Munkácsy Mihály művei jelölik. Persely 
című képén az egyszerű asszony a hoz­
zábújó pici gyermekkel, az anya és a 
gyermek meghitt viszonyának melegét 
árasztja.

A  kiállítás anyagát tovább kísérve, P a­
ris növekvő hatását, majd az önállóan 
kibontakozó nagybányai iskolát vehetjük 
szemügyre. Poll Hugó picin aires képein 
a fény még túlságosan vakító. Hippi- 
R om i József páni eles színharmóniái, 
Csók István Keresztelőjének esipkefiuom 
színei és Ferenezy Károly élénk foltlm- 
tású Madárdala a magyar festészetfon­
tos állomásai.

A külföldi mesterek közül csak a lég- 
nagyobbaknak. I'ranz Lenbachnak, Sc- 
gántininek, Pástién hepagenak, Eugene 
Carrtérenek, Heinriek Zűrjeinek és a finn 
Gallen-HaUelanak a nevét említjük.

A  kiállítás modern részében derűs 
szín hatásukkal tűnnek fel Glatz Oszkár, 
kényes Adolf, Gciál Ferenc, Istókevics 
Kálmán, Spányik Kornél és Pécsi Piték

Dezső képei. Feszty Masa Gyermekkoszo- 
ruval című rajza valóban a katalógus 
címlapjára illik. Emánucl Béla finn me­
nekülteket ábrázoló szénrajza pedig a leg­
aktuálisabb jelzőre tarthat igényt. Mulat­
ságosak Mázán László színes tussrajzai. 
A szobrok közül: Pásztor János, Margó 
Ede, Teles Ede, Kocsis András, Tankolni 
Farkas Béla és a feltűnően tehetséges . 
Teleki Mária művei érdemelnek figyel­
met. A  kiállítást üdítően egészíti ki a 
művészi fotográfiák gyűjteménye.

A  nagy műgondról és finom művészi 
ízlésről tanúskodó kiállítás méltóan sora­
kozik a Társulat eddigi rendezései mögé* 
és színvonalasan szolgálja a közönség 
nevelés nemes feladatát is.


